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In what grade is your secondary student
currently enrolled? (Please select the child

it will most effect.)
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need to perform best?
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Total 1,550

Is it easy for him/her to wake up on school
days?

Answered: 1,548  Skipped: 11

Total 1,548

On average, how many hours of sleep does
your secondary student get on school

nights?
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Total 1,553

In your opinion, the current MCPS
secondary school start time is:
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Total 1,548
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your secondary student to leave to attend
school?

Answered: 1,531  Skipped: 28

Total 1,531

How does your secondary student usually
get to school in the morning?

Answered: 1,544  Skipped: 15
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Total 1,544

How does your secondary student usually
get home from school?

Answered: 1,544  Skipped: 15

Total 1,544

Does your secondary student currently
provide child care to siblings before

school?
Answered: 1,542  Skipped: 17
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75.23% 1,160

12.65% 195
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31.85% 487

Total 1,542

Does your secondary student currently
provide child care to siblings after school?

Answered: 1,542  Skipped: 17

Total 1,542

Would a later secondary start time cause a
problem for your work schedule and/or

child care arrangements?
Answered: 1,529  Skipped: 30
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11.05% 168

88.95% 1,353

Total 1,529

If you answered "Yes" to question 11, how
easy or hard would it be for you to make

changes to accommodate a later secondary
school schedule?
Answered: 684  Skipped: 875

Total 684

Would a later school schedule conflict with
a current job held by your secondary

student?
Answered: 1,521  Skipped: 38

Total 1,521
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On average, how many hours a day does
your secondary student spend after school
for school­sponsored sports or other extra­

curricular activities?
Answered: 1,531  Skipped: 28

Total 1,531

On average, how many hours does your
secondary student spend on homework

each day?
Answered: 1,531  Skipped: 28
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Total 1,531

When does your secondary student
typically do the majority of his/her

homework?
Answered: 1,536  Skipped: 23

Total 1,536
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Q18

Please rank the following possible
secondary school schedules: 1=Most

Preferred to 3=Least Preferred.Once you
select your ranking for the first item, the
order for all items will change to reflect

your preference (for example, if you select
7:40 – 2:35 as the number 1 slot, it will

move up to that position and you can select
one of the others as number 2).

Answered: 1,471  Skipped: 88
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Do you think that lack of sleep affects your
secondary student's academic

performance?
Answered: 1,487  Skipped: 72

8:40 – 3:25 school
day ... Range of
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69.00% 1,026

31.00% 461
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14.92% 187

34.24% 429

32.24% 404

18.60% 233

Q20

Total 1,487

If you answered "Yes" to question 18, to
what extent?

Answered: 1,253  Skipped: 306

Total 1,253

Please rank the following factors when
considering the best school start time for

your secondary student(s): 1 = Most
Important to 8 = Least ImportantOnce you
select your ranking for the first item, the
order for all items will change to reflect

your preference (for example, if you select
my child's health and sleep as the number 1
slot, it will move up to that position and you
can select one of the others as number 2).

Answered: 1,479  Skipped: 80
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